

第24届中国(凤池)铝门窗建筑装饰博览会开幕

逾千家企业展出铝门窗新产品

珠江时报讯 记者曾锐波 通讯员袁迪摄影报道 7月8日,第24届中国(凤池)铝门窗建筑装饰博览会在南海区大沥镇凤池装饰材料市场开幕。展会将持续到11日,一连举办4天。

展会期间,大沥镇凤池装饰材料市场五大展区400多个标准展位、过百个特装展位全面开展,面积超40万平方米。来自佛山乃至全国的铝门窗型材、系统门窗、全铝家居、五金配件、机械设备等1000多家产业链上下游企业、源头厂家、高端品牌参展商参展,吸引了国内外客商前来体验新颖的铝型材智能门窗、平移窗、系统门窗、全铝家居智能化系列新产品,寻找新发展和新商机。

凤池展会始于2013年春,历经十多年升级蜕变,在市场商户、各地行业商家、全国参展商的参与和支持下,不仅助力凤池市场迈向现代展贸产业之路,也成为佛山本土企业向展贸经济发展、开拓国际市场的一个缩影。

本届凤池展会,被铝产业链行业称之为“年度盛宴”,成功入



■采购商参观铝门窗展位。

选2024年“粤贸全国”活动目录,是开展2024年“粤贸全国”活动的重点展会之一,也是大沥门窗和佛山门窗会展业一张亮丽的名片。展会与第26届中国(广州)国际建筑装饰博览会同

步举行,将进一步带动大沥建材家居的转型升级、消费升级和高质量发展。

来自江西赣州的全铝家居产品经销商黎先生,这次专门过来采购绿色环保的全铝蜂窝板

材,深入了解了瑞拓新材料公司的产品后,觉得产品质量过硬、具有防潮防虫的特点,而且表面处理得跟木材非常接近,消费者应该接受。“蜂窝板感觉更美观,更时尚一点,而且环保零甲

醛,在我们那里应该会受欢迎。”

作为抖音平台上铝门窗产品销售头部企业的豪雅铝业,以研发独具特色且安装便捷的门窗产品开拓市场。豪雅铝业公司董事长余东海说,门窗行业与房地产业深度捆绑,在房地产行业前景不明朗的环境下,企业更需要加强自身的技术攻关,借助会展、互联网平台去拓展产品的销售渠道。

“我们要不断去了解客户的需求,开发新的产品,做到线上和线下孪生,也就是线上引流,线下成交。”

展会主办方负责人、凤池社区党委委员、经联社社长曹忠华表示,凤池社区以及凤池装饰材料市场将尽力链接相关资源,对接线上线下的销售、宣传平台,助力企业走向国门、抢更多外贸订单。“我们会更加积极利用好政府的扶持政策,挖掘展会的优势、市场的优势以及互联网的优势,借助招商路演、产品推介会、高峰论坛等活动,让企业商家开阔视野,让客户更有信心做强做大、做精做细。”

桂城各基层党组织开展党员志愿服务活动

“志愿红”植绿护绿 助力“绿美桂城”建设

珠江时报讯 记者邹韵斯 通讯员李润霞报道 菜园养护、主题林施肥、绿美环保宣传……日前,桂城各基层党组织纷纷结合“百千万工程”和“绿美桂城”建设,积极开展党员志愿服务活动。

当日9时许,平胜社区党员志愿服务队队长、平胜社区党委书记李敬敏带领社区党员干部、巾帼志愿者、青年志愿者、“小雏鹰”志愿者等,并联动南海区税务局志愿服务队,数十人手持除草和施肥工具,一头扎进韭菜田里辛勤劳作。

“平胜汇江公园公益菜园大概有660平方米,种植的是我们社区早期的特色农业产品——韭菜。这片菜园日常汇聚了很多志愿者身影,有党员、老年人、巾帼妇女、青年、亲子家庭等,我们每周都会来维护,收成的韭菜也会由志愿者义卖,所筹善款用于帮扶社区的弱势群体。”平胜社区党委副书记原惠仪说。

“孩子知道今天要参与志愿活动,早早就做好了准备,现场他也积极帮忙,参加本次服务既是我们党员应尽的义务,也是很好的亲子教育机会,希望通过大家的努力一起改善乡村面貌,共建绿美桂城、潮美乡村。”现场一位党员说。

此外,中区社区组织驻点团队、党员、团员、巾帼志愿者等到桂城青年林开展爱绿植绿护绿活动;石碛社区开展党建“同心”菜园养护行动;平东社区开展“珍宝林”绿植维护活动;大德社区以图画形式到幼儿园开展绿美和环保知识宣传活动;桂一社区开展最美庭院(阳台)评选;同成社区在中海锦城国际花园开展小区绿植维护行动和绿美环保知识宣传等。

桂城正通过扎实的党员志愿服务,深入推进“百千万工程”和“绿美桂城”建设,推动乡村绿化向“美化、公园化、生活化”的2.0长效管理阶段转变,夯实党建引领绿美桂城建设成果。

里水: 激活基层治理力量 家门口解矛盾纠纷

珠江时报讯 记者赵汝晴报道 7月8日,里水镇综合治理办、党建和组织人事办(社会工作)联合开展里水镇社区学院基层治理专题暨第四届社会治理善治学堂。

“结合里水实际,我们建立“三联三治”解纷机制,希望做到小事不出村、大事不出镇,矛盾及早化解。”里水镇党委副书记王炳球在授课时指出,里水作为广佛同城的桥头堡,随着经济社会发展转型,群众利益诉求日益多样化,治安环境呈复杂态势。为加强社会治理能力,各村(社区)及相关部门需做到多元共治排查化解矛盾纠纷,多措并举推进平安里水建设。

王炳球表示,在多元共治排查化解矛盾纠纷方面,需夯实综治中心“龙头”地位,并落实镇村联动、部门联调、领导联治,推动矛盾纠纷治未、治小、治早的“三联三治”解纷机制,激活基层治理“N”力量,推动矛盾纠纷“格”内解决。在推进平安里水建设方面,村(社区)应以“七无三零”为工作目标,以问题为导向,将平安建设工作纳入各村(社区)党组织战斗力指数年度考核体系。

本次里水镇社区学院基层治理专题暨第四届社会治理善治学堂共设置10节课程,围绕“多元联调 溯源治理”主题,采用专家讲座、主题交流研讨、课堂小组讨论以及实地参访考察的形式展开,提供全面、综合、专业的系统培训,通过“理论+实践”的方式,提升里水基层社会治理工作人员矛盾纠纷化解的能力水平。

“平洲一号”竣工启航

由9栋商业大楼及附属建筑群组成,致力于打造平洲玉石交易全生态圈



■翡翠“黑科技”展馆在翠都汇落成。



■远眺“平洲一号”犹如一艘扬帆出海的巨轮。

近日,平洲玉器珠宝特色小镇重点项目之一的“平洲一号”完成外立面的施工,并全面交付装修。有个别商户已经率先进驻园区,并开门营业。

据了解,“平洲一号”由9栋商业大楼及附属建筑群组成,拥有65席外独立铺,以及多功能停车场、空中花园、电商直播等使用场地,聚焦原石标

场、商务办公、板料交易、品质餐饮、娱乐体验服务配套等多元业态,覆盖玉石珠宝交易全产业链,致力于打造平洲玉石交易全生态圈。

除了“平洲一号”,平洲玉器珠宝小镇内多个工程项目建设正紧锣密鼓推进,不断刷新“进度条”,积蓄发展新动能,助力玉器珠宝产业配套再提升。

领德产业园全面封顶,目前已完成施工工程超80%,预计2024年10月完工。翠都汇作为小镇重点项目之一,吸引了多家优质珠宝企业入驻,翡翠“黑科技”展馆落成投用。玉廉文化广场周边的新建道路及人行道改造也接近尾声。

文/图 佛山市新闻传媒中心 记者 许佐锋

佛山市第十一届镇(街道)男子篮球超级联赛火热进行中

里水男篮今晚主场对战顺德勒流队

珠江时报讯 记者邓施恩 通讯员卢剑忠 何伟文报道 7月8日,“南海农商银行杯”佛山市第十一届镇(街道)男子篮球超级联赛揭幕战正式打响。今晚19时30分,南海里水队将在主场大石体育馆迎来首场比赛,对阵顺德勒流队。作为上届赛事冠军,里水队将朝着卫冕的目标进发。

在佛山市第十一届镇(街道)男子篮球超级联赛中,32支镇街代表队被分成8个小组,被

安排在五区的五个体育馆进行第一阶段比拼。每个小组的前2名将晋级淘汰赛阶段角逐冠军,整个赛季将进行64场比赛。

作为南海赛区小组赛及16强比赛的场馆,里水大石体育馆将迎来至少5场比赛,其中至少3场有里水队出场参加。里水篮球爱好者可在“家门口”观看高水平篮球赛事。

上届比赛中,里水继第一届赛事夺冠后再度斩获桂冠。本届比赛,里水队肩负着卫冕

的重任出征。为此,里水在前期做足准备。在队伍建设方面,里水在各村(社区)和学校选拔了一批实力强劲的“草根”球员,其中包括经验丰富的群众球员。

身高1.97米的里水队队员麦子键,因强健的身体素质以及在球场上与易建联类似的打法和作用,被称为“佛山易建联”。他不仅荣获佛山市第十届镇(街道)男子篮球超级联赛“MVP(最有价值球员)”称号,

更在全国舞台上大放光彩,如在詹姆斯·哈登中国行Adidas“火拼”篮球赛上夺得MVP,并成为Adidas签约的草根球员之一。

此外,里水高级中学体育老师唐志铿的名字,也是响彻广东业余篮球圈。他曾在2019年广东省男子篮球联赛中,一人单场独揽75分,成功打破联赛个人得分纪录,并成为该赛事第6位“千分先生”。

同样是体育老师的队员陈

盛濠,实力也不容小觑。陈盛濠是一名“00后”,毕业于华南师范大学运动训练篮球专项系,现任职于南海双语实验学校。他还因长相酷似演员马国明而在网络“出圈”。

感兴趣的市民,既可以亲临现场支持喜爱的球队,还可以通过“我奥篮球”APP、佛山篮协抖音号及视频号、南海农商银行视频号等多个平台观看网络直播。